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Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím  
 

Vážený pane, 

zdejšímu soudu byla dne 28. 11. 2024 doručena Vaše žádost o informace dle  
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které jste žádal o: 

1) sdělení, kdo ze soudců rozhodoval v červenci roku 2024,  
 

2) sdělení, kolik rozsudků vydal každý ze soudců v červenci roku 2024, 
 

3) sdělení, zda lze, z hlediska dlouholetých zkušeností, červenec a srpen (letní prázdniny) 
považovat za klidnější měsíce (zda v tomto období probíhá méně soudních líčení než  
ve zbytku roku) 
 

4) sdělení, u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka  
v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak že 
nebyly přiznány a u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – 
pobočka v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto 
tak, že přiznány byly. 

Vaší žádosti bylo v rozsahu pod body 1), 2) a 3) vyhověno přípisem ze dne 6. 12. 2024. Co do 
rozsahu žádosti pod bodem 4), tedy žádosti o „sdělení, u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem  
v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak 
že nebyly přiznány a u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích 
v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak, že přiznány byly“ byla Vaše žádost 
částečně odmítnuta rozhodnutím ze dne 6. 12. 2024, zn. Si 1249/2024. 

Dne 9. 12. 2024 bylo Krajskému soudu v Hradci Králové doručeno Vaše odvolání, o kterém bylo 
dne 19. 12. 2024 Ministerstvem spravedlnosti České republiky jako nadřízeným orgánem 
rozhodnuto tak, že se rozhodnutí Krajského soudu v Hradci Králové ze dne 6. 12. 2024,  
zn. Si 1249/2024, ruší a věc se vrací Krajskému soudu v Hradci Králové k novému projednání. 

K Vašemu dotazu pod bodem 4) „u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – 
pobočka v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak že nebyly přiznány  
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a u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích v měsíci červenci 
roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak, že přiznány byly“ tedy uvádím, že: 

- celkem u 10 rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka  
v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak, že 
byly přiznány  

- celkem u 9 rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka  
v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak, že 
přiznány nebyly. 

K Vašemu dotazu opětovně sděluji, že jelikož v žádosti není specifikováno, jaká agenda Vás 
zajímá, došlo lustrací v informačních systémech Krajského soudu v Hradci Králové včetně 
pobočky v Pardubicích k vyhledání dle způsobu vyřízení – „vyřízeno rozsudkem“. V této 
odpovědi povinného subjektu jsou tak zahrnuty všechny agendy, v nichž je vykazováno vyřízení 
rozsudkem.  

Rovněž uvádím, že nesoulad ve výsledném počtu rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci 
Králové – pobočka v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 poskytnutý povinným subjektem 
v předchozí odpovědi byl způsoben skutečností, že ve 22 rozsudcích bylo rozhodnuto o celkem 
24 osobách a dále skutečností, že 2 rozsudky byly propsány pod pracoviště v Hradci Králové, 
avšak správně je měl systém vyhodnotit jakožto rozsudky vydané pobočkou Pardubice. 

Současně uvádím, že ve 3 případech se jednalo o rozsudek trestní, v němž se náklady trestního 
řízení řídí hlavou osmou zákona č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád) a tedy 
specifickými pravidly (např. § 151 - Náklady trestního řízení, jež nese stát). Trestní rozsudky tak 
nemohly být do rozdělení, u kolika rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka  
v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak že nebyly přiznány a u kolika 
rozsudků vydaných Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích v měsíci červenci roku 2024 
bylo o nákladech řízení rozhodnuto tak, že přiznány byly, jednoduše zahrnuty, a to pro právě specifická 
pravidla trestního řízení. 

V měsíci červenci roku 2024 tedy bylo Krajským soudem v Hradci Králové – pobočkou  
v Pardubicích rozhodnuto celkem 22 rozsudky o 24 osobách, z toho se ve 3 případech jednalo  
o rozsudek trestní. U zbylých 19 rozsudků bylo celkem u 10 rozsudků o nákladech řízení 
rozhodnuto tak, že byly přiznány a celkem u 9 rozsudků tak, že přiznány nebyly. 

S pozdravem 
 

Mgr. Kateřina Jarkovská v. r. 
asistentka předsedy soudu  
 
 
 
 
 

 


